



# 臺灣高等檢察署花蓮檢察分署新聞稿

發稿日期:111 年 11 月 13 日

聯絡人:書記處許鈴敏

電話:03-8225112 轉 30

## 花蓮高分檢署將指派檢察官進駐蘭嶼及綠島

### 支援離島地區選舉查察工作

111年地方公職人員選舉已進入最後短兵相接之激烈階段，花蓮高分檢署檢察長洪培根先前已多次親自至臺東地區督導選舉查察業務，有鑑於臺東地檢署轄區幅員遼闊且有蘭嶼、綠島2處海上離島及本次五合一選舉地方派系對立、部分選區選情激烈、狀況眾多，而一審檢察官查察人力明顯不足，部分選區之查察工作較難兼顧，為強化離島地區之妨害選舉查察作為，檢察長洪培根於日前向最高檢察署檢察總長邢泰釗報告花東地區選情狀況及離島選舉查察困境，邢檢察總長除肯定花東地區檢警調廉政等選舉查察團隊偵辦妨害選舉案件的辛勞外，也指示最高檢察署將全力支援花東地區之選舉查察工作，並責成花蓮高分檢署研議協助解決離島選舉查察困境之方法，檢察長洪培根旋即協調臺東地檢署檢察長戴文亮，並指派2位二審檢察官於選舉投開票日前後分別進駐蘭嶼、綠島選區，支援選舉查察工作，以有效嚇阻及杜絕金錢、暴力等妨害選舉情事。

為宣示及再強化臺東地區之全面查察妨害選舉作為，臺東地檢署特於今日(11月13日星期日)下午15時30分，邀請最高檢察署檢察總長邢泰釗及花蓮高分檢署檢察長洪培根蒞臨，並召集轄內檢、警、調、廉政、移民等查察團隊，在臺東地檢署廣場舉行共同宣讀反賄選宣言，全員宣誓將全力以赴，以有效壓制及查緝賄選與暴力等妨害選舉案件，維繫轄區公正、公開的選舉環境。

本次宣誓活動，邢檢察總長為鼓舞臺東地區基層選舉查察同仁的士氣，特別犧牲假日親自蒞臨指導，除肯定與慰勉臺東選舉查察團隊及花蓮高分檢署指派二審檢察官支援離島選舉查察外，也再次指示在最後階段應更積極有效地查察相關妨害選舉案件，並重申「有效的查賄，就是最好的反賄選」的執行查察策略。而洪檢察長也代表花東地區選舉查察

團隊感謝邢檢察總長對各項選舉查察業務的指導、關心及慰勉，並宣示將依部頒選舉查察工作綱領及蔡部長、邢檢察總長等長官的指示，攜手花蓮及臺東地區選舉查察團隊共同辦好本次選舉查察工作，以達到淨化選風的目的。

